TS

NOMBRES COMPLEXES

Cet exercice est un QUM (guestionnaire a choix multiple). Pour chague question, une
seule des quatre réponses proposées est exacte.

Le candidat indiguera SUT la copie le numéro de la question et la réponse choisie.
Chague réponse exacte rapporte un point. Aucune justification n'est demancdée. Au-
cun point n'est enlevé en l'absence de réponse ou en cas de réponse fausse.

Le plan complexe est rapporté au repére orthonormal direct {D. u, ?] Soit z un
nombre complexe de la forme x +iy, ol x et y sont des réels.

1. Soit z le nombre complexe d'affixe (1 +1i)*. U'écriture exponentielle de z est :
a. \J"EE“
b. 4eir
c. vZe'T
d. 4e't
2. Lensemble des points M du plan d'affixe z = x+iy tels que |[z—1+i| = | WER i|
a pour équation :
a (x—1F+(y+1)* =2
b. (x+ 10 +(y-1%=2
c (x—1F+(y+1)° =4
d. y=x+ -\’%
3. On considére la suite de nombres complexes (Z;) définie pour tout entier

naturel n par Zy = 1+iet Sy = -':.":'JZ,,. On note My le point du plan daffixe
zn.

a. Pour tout entier naturel n, le point M, appartient au cercle de centre O et
de rayon Z.

b. Pour tout entier naturel n, le triangle OM,, M+, est équilatéral.

c. La suite [IJ,;) définie par [T, = | Z,] est convergente.

. Lps1— £
d. Pour tout entier naturel n, un argument de ————— est 3-
1

4. Soit A, B, C trois points du plan complexe d'affixes respectives :

La=—1—-1 ; Zp=2-21 et Zc=1+5L
Zo—2Zy
(0] Z= .
n pose 7o 7

a. £ est un nombre réel.

b. Le triangle ABC est isocéle en A

c. Le triangle ABC est rectangle en A

d. Le point M d'affixe # appartient a la médiatrice du segment [BC].
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